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Tentatives de déstabilisation par des relais des autorités algériennes en France
Question écrite n° 3503

Texte de la question

Mme Michèle Martinez alerte M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur les agissements hostiles envers la
France d'un entrepreneur, directeur de campagne de la réélection du président algérien, qui relaie sur le sol
français la propagande anti-française sciemment entretenue par le Gouvernement et le président algériens pour
tenter de faire oublier à la population algérienne leur corruption et leur incapacité à répondre à la grave crise
économique et sociale qui frappe l'Algérie. Les actions et les propos de M. Ghezzar tendent à en faire un proxy
du régime algérien. Lors d'un entretien accordé en octobre 2024 au quotidien Arab News, il a assumé que « la
diaspora algérienne possède un potentiel considérable qui, jusqu'à présent, n'est pas suffisamment exploité ». Il
estime « indispensable d'organiser cette diaspora en réseau d'influence puissant » et va même jusqu'à appeler
ses suiveurs à être des « moudjahidines 2.0 ». Ces propos sont particulièrement graves quand on connaît
l'hostilité du président algérien et de ses fidèles envers la France. La volonté d'influencer et de mobiliser la
diaspora algérienne, qui n'est pas dupe, ne peut être interprétée que comme hostile. Vouloir diviser la Nation,
comme semblent tenter de le faire cet entrepreneur et tant d'autres influenceurs algériens particulièrement
virulents ces derniers jours, est proprement inacceptable. Fort heureusement, les Français, quelles que soient
leurs origines, ne tombent pas dans le piège de ces provocateurs, ce qui est à saluer. Les agissements de cet
entrepreneur et des autres relais du pouvoir algérien n'en sont pas moins intolérables, d'autant plus quand ils
ont lieu à découvert sur le territoire français. Elle lui demande quelles mesures il souhaite prendre pour contrer
les tentatives de déstabilisation menées par les relais du pouvoir algérien en France.
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